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1.【2017课标1，文11】△ABC的内角A、B、C的对边分别为a、b、c．已知
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【答案】B
【解析】
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【考点】解三角形

【名师点睛】在解有关三角形的题目时，要有意识地考虑用哪个定理更合适，或是两个定理都要用，要抓住能够利用某个定理的信息．一般地，如果式子中含有角的余弦或边的二次式时，要考虑用余弦定理；如果式子中含有角的正弦或边的一次式时，则考虑用正弦定理；以上特征都不明显时，则要考虑两个定理都有可能用到．

2.【2017课标3，文6】函数
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【答案】A

【解析】由诱导公式可得：
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函数的最大值为
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所以选A.

【考点】三角函数性质

【名师点睛】三角恒等变换的综合应用主要是将三角变换与三角函数的性质相结合，通过变换把函数化为
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的形式再借助三角函数图象研究性质，解题时注意观察角、函数名、结构等特征．

3.【2017课标II，文3】函数
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【答案】C
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4.【2017课标3，文4】已知
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【答案】A

【解析】
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所以选A.
【考点】二倍角正弦公式

【名师点睛】应用三角公式解决问题的三个变换角度

(1)变角：目的是沟通题设条件与结论中所涉及的角，其手法通常是“配凑”.

(2)变名：通过变换函数名称达到减少函数种类的目的，其手法通常有“切化弦”、“升幂与降幂”等.

(3)变式：根据式子的结构特征进行变形，使其更贴近某个公式或某个期待的目标，其手法通常有：“常值代换”、“逆用变用公式”、“通分约分”、“分解与组合”、“配方与平方”等.

5. 【2017山东，文4】已知
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【答案】D

【解析】

试题分析：由
[image: image36.wmf]3

cos

4

x

=

得
[image: image37.wmf]2

2

31

cos22cos121

48

xx

æö

=-=´-=

ç÷

èø

,故选D.

【考点】二倍角公式

【名师点睛】(1)三角函数式的化简与求值要遵循“三看”原则,一看角,二看名,三看式子结构与特征．(2)三角函数式化简与求值要注意观察条件中角之间的联系(和、差、倍、互余、互补等),寻找式子和三角函数公式之间的共同点．

6.【2017天津，文7】设函数
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【答案】
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【解析】
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【考点】三角函数的性质

【名师点睛】本题考查了
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的解析式，和三角函数的图象和性质，本题叙述方式新颖,是一道考查能力的好题，本题可以直接求解，也可代入选项，逐一考查所给选项：当
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7.【2017山东，文7】函数
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【答案】C

【解析】

试题分析：因为
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【考点】三角变换及三角函数的性质

【名师点睛】求三角函数周期的方法：①利用周期函数的定[image: image65.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




义．②利用公式：y＝Asin(ωx＋φ)和y＝Acos(ωx＋φ)的最小正周期为③.,y＝tan(ωx＋φ)的最小正周期为对于形如
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的函数,一般先把其化为
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8【2017浙江，11】我国古代数学家刘徽创立的“割圆术”可以估算圆周率π，理论上能把π的值计算到任意

精度．祖冲之继承并发展了“割圆术”，将π的值精确到小数点后七位，其结果领先世界一千多年，“割圆术”

的第一步是计算单位圆内接正六边形的面积
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【答案】
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【解析】
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【考点】数学文化

【名师点睛】本题粗略看起来文字量大，其本质为将正六边形分割为6个等边三角形，确定6个等边三角形的面积，其中对文字信息的读取及提取有用信息方面至关重要，考生面对这方面题目时应多加耐心，仔细分析题目中所描述问题的本质，结合所学进行有目的的求解．

9.【2017浙江，13】已知△ABC，AB=AC=4，BC=2． 点D为AB延长线上一点，BD=2，连结CD，则△BDC的面积是______，cos∠BDC=_______．

【答案】
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【解析】

试题分析：取BC中点E，DC中点F，由题意：
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综上可得，△BCD面积为
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【考点】解三角形

【名师点睛】利用正、余弦定理解决实际问题的一般思路：（1）实际问题经抽象概括后，已知量与未知量全部集中在一个三角形中，可以利用正弦定理或余弦定理求解；（2）实际问题经抽象概括后，已知量与未知量涉及两个或两个以上三角形，这时需作出这些三角形，先解够条件的[image: image81.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




三角形，再逐步解其他三角形，有时需要设出未知量，从几个三角形中列出方程（组），解方程（组）得出所要的解．

10.【2017北京，文9】在平面直角坐标系xOy中，角
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若sin
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【答案】
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【解析】

[image: image88.png]WET: @5 ARTF Y initR, Matf=r+lkr , ﬁfrt)\sinﬂ:sin(ﬂlkfrﬂz):sinxz:%




【考点】诱导公式

【名师点睛】本题考查了角的对称的关系，以及诱导公式，常用的一些对称关系包含，
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称，则
[image: image100.wmf]2

k

abpp

-=+

 
[image: image101.wmf]kZ

Î

，

11.【2017课标3，文15】△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c.已知C=60°，b=
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【答案】75°

【解析】由题意：
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【考点】正弦定理

【名师点睛】解三角形问题，多为边和角的求值问题，这就需要根据正、余弦定理结合已知条件灵活转化边和角之间的关系，从而达到解决问题的目的.其基本步骤是：

第一步：定条件，即确定三角形中的已知和所求，在图形中标出来，然后确定转化的方向. 
第二步：定工具，即根据条件和所求合理选择转化的工具，实施边角之间的互化.

第三步：求结果.

12.【2017北京，文7】设m, n为非零向量，则“存在负数
[image: image108.wmf]l

，使得m=λn”是“m·n<0”的

（A）充分而不必要条件   



（B）必要而不充分条件

（C）充分必要条件  




（D）既不充分也不必要条件

【答案】A

【解析】
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【考点】1.向量；2.充分必要条件.

【名师点睛】判断充分必要条件的的方法：1.根据定义，若
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13.【2017课标II，文4】设非零向量
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【答案】A

【解析】由
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【考点】向量数量积

【名师点睛】

(1)向量平行：
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(2)向量垂直：
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14.【2017浙江，10】如图，已知平面四边形ABCD，AB⊥BC，[image: image146.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




AB＝BC＝AD＝2，CD＝3，AC与BD交于点O，记
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【答案】C
【解析】

[image: image155.png]WA LAOB = /COD >90°, Ff\0B-0C >0 > 04-OB > 0C-0D(-- 04 <OC,0B <OD)
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【考点】 平面向量数量积运算

【名师点睛】平面向量的计算问题，往往有两种形式，一是利用数量积的定义式，二是利用数[image: image156.png]


量积的坐标运算公式，涉及几何图形的问题，先建立适当的平面直角坐标系，可起到化繁为简的妙用． 利用向量夹角公式、模公式及向量垂直的充要条件[image: image157.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




，可将有关角度问题、线段长问题及垂直问题转化为向量的数量积来解决．列出方程组求解未知数．本题通过所给条件结合数量积运算，易得
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15.【2017山东，文11】已知向量a=（2,6）,b=
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l

-

 ,若a||b,则
[image: image163.wmf]l

=

      .

【答案】
[image: image164.wmf]3

-


【解析】

试题分析：由a||b可得
[image: image165.wmf]1623.
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【考点】向量共线与向量的坐标运算

【名师点睛】平面向量共线的坐标表示问题的常见类型及解题策略

(1)利用两向量共线求参数．如果已知两向量共线,求某些参数的取值时,利用“若a＝(x1,y1),b＝(x2,y2),则a∥b的充要条件是x1y2＝x2y1”解题比较方便．

(2)利用两向量共线的条件求向量坐标．一般地,在求与一个已知向量a共线的向量时,可设所求向量为λa(λ∈R),然后结合其他条件列出关于λ的方程,求出λ的值后代入λa即可得到所求的向量．

(3)三点共线问题．A,B,C三点共线等价于共线.
与
16.【2017北京，文12】已知点P在圆
[image: image166.wmf]22

=1

xy

+

上，点A的坐标为(-2,0)，O为原点，则
[image: image167.wmf]AOAP

×

uuuruuur

的最大值为_________．

【答案】6

【解析】

[image: image168.png]BEANT: 45 4P 4 40| 4P| cos0 < 40| -| AP |<2x(2 +1) =6 FLABATAE 6




【考点】1.向量数量积；2.向量与平面几何

【名师点睛】本题考查了转化与化归能[image: image169.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




力，因为
[image: image170.wmf]AO

uuur

是确定的，所以根据向量数量积的几何意义若
[image: image171.wmf]AOAP

×

uuuruuur

最大，即向量
[image: image172.wmf]AP

uuuv

在
[image: image173.wmf]AO

uuur

方向上的投影 最大，根据数形结合分析可得当点
[image: image174.wmf]P

在圆与
[image: image175.wmf]x

轴的右侧交点处时最大，根据几何意义直接得到运算结果
[image: image176.wmf]236

´=

.

17.【2017课标3，文13】已知向量
[image: image177.wmf](2,3),(3,)

abm

=-=

rr

，且
[image: image178.wmf]ab

^

rr

，则m=       .

【答案】2

【解析】由题意可得：
[image: image179.wmf]2330,2

mm

-´+=\=

.

【考点】向量数量积

【名师点睛】(1)向量平行：
[image: image180.wmf]1221

//

abxyxy
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rr

，
[image: image181.wmf]//,0,
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,
[image: image182.wmf]1
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(2)向量垂直：
[image: image183.wmf]1212

00

ababxxyy

^Û×=Û+=

rrrr

，

(3)向量加减乘： 
[image: image184.wmf]2
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18.【2017浙江，14】已知向量a，b满足
[image: image185.wmf]1,2,

==

ab

则
[image: image186.wmf]++-

abab

的最小值是________，最大值是_______．

【答案】4，
[image: image187.wmf]25


【解析】

[image: image188.png]WEAY: BERa AN 0, BREEEE: [a-5= 1T+ P -2xIx2xcos =5 -4cosh ,
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% y=-/5+4cosB +-5—4cosh , ery’:1o+szs—15cos’9e[16,20],
BUeE: (@B rfa-B) =v20=245(fa+B+fp 5] =vi6=4,

#0a-+ B+ 3B (9 MR 4, BAUE 245 .



【考点】平面向量模长运算

【名师点睛】本题通过设入向量
[image: image189.wmf],

ab

rr

的夹角
[image: image190.wmf]q

，结合模长公式， 解得
[image: image191.wmf]54cos54cos

abab

qq

++-=++-

rrrr

，再利用三角有界性求出最大、最小值，属中档题，对学生的转化能力和最值处理能力有一定的要求．

19.【2017天津，文14】在△ABC中，
[image: image192.wmf]60

A
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°

，AB=3，AC=2.若
[image: image193.wmf]2
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，
[image: image194.wmf]AEACAB
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uuuruuuruuur

（
[image: image195.wmf]l

Î

R

），且
[image: image196.wmf]4
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×=-
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，则
[image: image197.wmf]l

的值为 .

【答案】 
[image: image198.wmf]3

11

 

【解析】

试题分析：
[image: image199.wmf]0
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 ,则


[image: image200.wmf]122123
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【考点】1.平面向量基本定理；[image: image201.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




2.向量数量积.

【名师点睛】平面向量问题中，向量的线性运算和数量积是高频考点，当出现线性运算问题时，向要选好基底向量，如本题就要灵活使用向量
[image: image202.wmf],

ABAC

uuuruuur

，要注意结合图形的性质，灵活运用向量的运算解决问题，当涉及到向量数量积时，要记熟[image: image203.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




向量数量积的公式、坐标公式、几何意义等.

20.【2017课标II，文16】
[image: image204.wmf]ABC

D

的内角
[image: image205.wmf],,

ABC

的对边分别为
[image: image206.wmf],,

abc

,若
[image: image207.wmf]2coscoscos

bcBaCcA

=+

,则
[image: image208.wmf]B

=

                

【答案】
[image: image209.wmf]3

p

 

【解析】由正弦定理可得


[image: image210.wmf]1

π

2sincossincossincossin()sincos
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【考点】正弦定理

【名师点睛】解三角形问题，多为边和角的求值问题，这就需要根据正、余弦定理结合已知条件灵活转化边和角之间的关系，从而达到解决问题的目的.其基本步骤是：

第一步：定条件，即确定三角形中的已知和所求，在图形中标出来，然后确定转化的方向. 
第二步：定工具，即根据条件和所求合理选择转化的工具，实施边角之间的互化.

第三步：求结果.

21.【2017课标II，文13】函数
[image: image211.wmf]()2cossin

fxxx

=+

的最大值为                               . 

【答案】
[image: image212.wmf]5


【解析】
[image: image213.wmf]2
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【考点】三角函数有界性

【名师点睛】通过配角公式把三角函数化为
[image: image214.wmf]sin()

yAxB

wj

=++

的形式再借助三角函数图象研究性质，解题时注意观察角、函数名、结构等特征．一般可利用
[image: image215.wmf]22

|sincos|

axbxab

+£+

 求最值.

22.【2017课标1，文13】已知向量a=（–1，2），b=（m，1）．若向量a+b与a垂直，则m=________．

【答案】7

【解析】

[image: image216.png]WEST: S a+ (a+5)-a=0, FiA—~(m-D+2x.





【考点】平面向量的坐标运算 ，垂直向量

【名师点睛】如果a＝(x1，y1)，b＝(x2，y2)(b≠0)，则a
[image: image217.wmf]^

b的充要条件是x1x2+y1y2＝0．

23.【2017江苏，12】如图,在同一个平面内，向量
[image: image218.wmf]OA

uuur

,
[image: image219.wmf]OB

uuur

,
[image: image220.wmf]OC

uuur

的模分别为1,1,
[image: image221.wmf]2

,
[image: image222.wmf]OA

uuur

与
[image: image223.wmf]OC

uuur

的夹角为
[image: image224.wmf]a

,且tan
[image: image225.wmf]a

=7,
[image: image226.wmf]OB

uuur

与
[image: image227.wmf]OC
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的夹角为45°.若
[image: image228.wmf]OCmOAnOB
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image229.wmf](,)
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Î

R

, 则
[image: image230.wmf]mn
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   ▲   .


[image: image231]
【答案】3 

【解析】由
[image: image232.wmf]tan7

a

=

可得
[image: image233.wmf]72

sin

10

a

=

，
[image: image234.wmf]2

cos

10

a

=

，根据向量的分解，

易得
[image: image235.wmf]cos45cos2
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，即
[image: image236.wmf]22
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，即
[image: image237.wmf]510
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，即得
[image: image238.wmf]57
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所以
[image: image239.wmf]3
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【考点】向量表示

【名师点睛】(1)向量的坐标运算将向量与代数有机结合起来，这就为向量和函数、方程、不等式的结合提供了前提，运用向量[image: image240.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




的有关知识可以解决某些函数、方程、不等式问题.

(2)以向量为载体求相关变量的取值范围，是向量与函数、不等式、三角函数等相结合的一类综合问题.通过向量的坐标运算，将问题转化为解不等式或求函数值域，是解决这类问题的一般方法.

(3)向量的两个作用：①载体作用：关键是利用向量的意义、作用脱去“向量外衣”，转化为我们熟悉的数学问题；②工具作用：利用向量可解决一些垂直、平行、夹角与距离问题.

24.【2017江苏，5】 若
[image: image241.wmf]π

1

tan(),

46

a

-=

 则
[image: image242.wmf]tan

a

=

   ▲   .

【答案】
[image: image243.wmf]7
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[image: image244.png]LA
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【考点】两角和正切公式

【名师点睛】三角函数求值的三种类型

(1)给角求值：关键是正确选用公式，以便把非特殊角的三角函数转化为特殊角的三角函数.

(2)给值求值：关键是找出已知式与待求式之间的联系及函数的差异.

①一般可以适当变换已知式，求得另外函数式的值，以备应用；

②变换待求式，便于将已知式求得的函数值代入，从而达到解题的目的.

(3)给值求角：实质是转化为“给值求值”，先求角的某一函数值，再求角的范围，确定角.

25.【2017课标1，文15】已知
[image: image245.wmf]π
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Î

，

，tan α=2[image: image246.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




，则
[image: image247.wmf]π

cos()

4

a

-

=__________．

【答案】
[image: image248.wmf]310

10


【解析】
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【考点】三角函数求值

【名师点睛】三角函数求值的三种类型

（1）给角求值：关键是正确选用公式，以便把非特殊角的三角函数转化为特殊角的三角函数．

（2）给值求值：关键是找出已知式与待求式之间的联系及函数的差异．
①一般可以适当变换已知式，求得另外函数式的值，以备应用；

②变换待求式，便[image: image250.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




于将已知式求得的函数值代入，从而达到解题的目的．

（3）给值求角：实质是转化为“给值求值”，先求角的某一函数值，再求角的范围，确定角．

26.【2017山东，文17】（本小题满分12分）在△ABC中,角A,B,C的对边分别为a,b,c,已知b=3,
[image: image251.wmf]6
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,S△ABC=3,求A和a.

【答案】
[image: image252.wmf]3
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【解析】

试题分析：先由数量积公式及三角形面积公式得,
[image: image253.wmf]3cos6
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3sin3
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,由此求A,再利用余弦定理求a.

试题解析：因为
[image: image254.wmf]6

ABAC

×=-

uuuruuur

，

所以
[image: image255.wmf]cos6

bcA

=-

，

又
[image: image256.wmf]3
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=

，

所以
[image: image257.wmf]sin6

bcA

=

，

因此
[image: image258.wmf]tan1

A
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，又
[image: image259.wmf]0
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，

所以
[image: image260.wmf]3
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p

=

，

又
[image: image261.wmf]3

b

=

，所以
[image: image262.wmf]22

c

=

，

由余弦定理
[image: image263.wmf]222

2cos

abcbcA

=+-

，

得
[image: image264.wmf]2
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，

所以
[image: image265.wmf]29

a

=

.

【考点】解三角形

【名师点睛】正、余弦定理是应用极为广泛的两个定理,它将三角形的边和角有机地联系起来,从而使三角与几何产生联系,为求与三角形有关的量(如面积、外接圆、内切圆半径和面积等)提供了理论依据,也是判断三角形形状、证明三角形中有关等式的重要依据．其主要方法有：化角法,化边法,面积法,运用初等几何法．注意体会其中蕴涵的函数与方程思想、等价转化思想及分类讨论思想．

27.【2017天津，文15】在
[image: image266.wmf]ABC

△

中，内角
[image: image267.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image268.wmf],,

abc

.已知
[image: image269.wmf]sin4sin
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，
[image: image270.wmf]222

5()

acabc

=--

.

（I）求
[image: image271.wmf]cos

A

的值；

（II）求
[image: image272.wmf]sin(2)

BA
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的值.

【答案】(Ⅰ)
[image: image273.wmf]5
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[image: image274.wmf]25
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【解析】
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试题解析：（Ⅰ）解：由
[image: image276.wmf]sin4sin
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，及
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，得
[image: image278.wmf]2
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由
[image: image279.wmf]222

5()

acabc

=--

，及余弦定理，得
[image: image280.wmf]222
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（Ⅱ）解：由（Ⅰ），可得
[image: image281.wmf]25

sin

5

A

=

，代入
[image: image282.wmf]sin4sin
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，得
[image: image283.wmf]sin5
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.

由（Ⅰ）知，A为钝角，所以
[image: image284.wmf]2
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.于是
[image: image285.wmf]4
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【考点】1.正余弦定理；2.三角恒等变换.

【名师点睛】高考中经常将三角变换与解三角形知识综合起来命题，如果式子中含有角的余弦或边的二次式，要考虑用余弦定理；如果遇到的式子中含有角的正弦或边的一次式时，则考虑用正弦定理实现边角互化；以上特征都不明显时，则要考虑两个定理都有可能用到．而三角变换中主要是“变角、变函数名和变运算形式”，其中的核心是“变角”，即注意角之间的结构差异，弥补这种结构差异的依据就是三角公式[
28.【2017北京，文16】已知[image: image288.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




函数
[image: image289.wmf]()3cos(2)2sincos
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（I）f(x)的最小正周期；

（II）求证：当
[image: image290.wmf][,]
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【答案】（Ⅰ）
[image: image292.wmf]p

 ；（Ⅱ）详见解析.
【解析】
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试题解析：

（Ⅰ）
[image: image294.wmf]3313
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所以
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（Ⅱ）因为
[image: image297.wmf]π
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所以
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【考点】1.三角函数的性质；2.三角恒等变换.

【名师点睛】本题考查三角函数式的恒等变形及三角函数的图象与性质，本题属于基础题，要求准确应用降幂公式和辅助角公式进行变形，化为标准的
[image: image302.wmf](
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sin
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的形式，借助正弦函数的性质去求函数的周期、最值等，但要注意函数的定义域，求最值要给出自变量的取值.
29.【2017江苏，18】如图,水平放置的正四棱柱形玻璃容器Ⅰ和正四棱台形玻璃容器Ⅱ的高均为32cm,容器Ⅰ的底面对角线AC的长为10
[image: image303.wmf]7

cm,容器Ⅱ的两底面对角线
[image: image304.wmf]EG

,
[image: image305.wmf]11

EG

的长分别为14cm和62cm. 分别在容器Ⅰ和容器Ⅱ中注入水,水深均为12cm. 现有一根玻璃棒l,其长度为40cm.（容器厚度、玻璃棒粗细均忽略不计）

   （1）将
[image: image306.wmf]l

放在容器Ⅰ中,
[image: image307.wmf]l

的一端置于点A处,另一端置于侧棱
[image: image308.wmf]1

CC

上,求
[image: image309.wmf]l

没入水中部分的长度；

   （2）将
[image: image310.wmf]l

放在容器Ⅱ中,
[image: image311.wmf]l

的一端置于点E处，另一端置于侧棱
[image: image312.wmf]1

GG

上，求
[image: image313.wmf]l

没入水中部分的长度.
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【答案】（1）16（2）20
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记
[image: image316.wmf]AM

与水面的焦点为
[image: image317.wmf]1

P

,过
[image: image318.wmf]1

P

作P1Q1⊥AC, Q1为垂足，

则 P1Q1⊥平面 ABCD，故P1Q1=12，

从而 AP1= 
[image: image319.wmf]11
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答：玻璃棒l没入水中部分的长度为16cm.

( 如果将“没入水中部分冶理解为“水面以上部分冶，则结果为24cm)
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（2）如图，O，O1是正棱台的两底面中心.
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设
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因为
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，所以
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在
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中，由正弦定理可得
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，解得
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因为
[image: image330.wmf]0

2

b

p

<<

，所以
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于是
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记EN与水面的交点为P2，过 P2作P2Q2⊥EG，Q2为垂足，则 P2Q2⊥平面 EFGH，故P2Q2=12，从而 EP2=
[image: image333.wmf]22
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答:玻璃棒l没入水中部分的长度为20cm.

(如果将“没入水中部分冶理解为“水面以上部分[image: image334.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




冶，则结果为20cm)
【考点】正余弦定理

【名师点睛】解三角形问题，多为边和角的求值问题，这就需要根据正、余弦定理结合已知条件灵活转化边和角之间的关系，从而达到解决问题的目的.其基本步骤是：

第一步：定条件，即确定三角形中的已知和所求，在图形中标出来，然后确定转化的方向.

第二步：定工具，即根据条件和所求合理选择转化的工具，实施边角之间的互化.

第三步：求结果.
30.【2017江苏，16】 已知向量
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   （1）若a∥b,求x的值；

   （2）记
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,求
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fx

的最大值和最小值以及对应的
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的值.

【答案】（1）
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（2）
[image: image340.wmf]0

x

=
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取得最大值，为3； 
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取得最小值，为
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（2）
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因为[image: image350.png]x € [0,m]



，所以
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于是，当
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取到最大值3；

当
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，即
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取到最小值
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【考点】向量共线，数量积

【名师点睛】(1)向量平行：
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(2)向量垂直：
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(3)向量加减乘： 
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31.【2017浙江，18】（本题满分14分）已知函数f（x）=sin2x–cos2x–
[image: image367.wmf]23

 sin x cos x（x
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（Ⅰ）求
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的值．

（Ⅱ）求
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x

f

的最小正周期及单调递增区间．

【答案】（Ⅰ）2；（Ⅱ）最小正周期为
[image: image371.wmf]p

，单调递增区间为
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【解析】

试题分析：（Ⅰ）由函数概念
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，分别计算可得；（Ⅱ）化简函数关系式得
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，结合
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可得周期，利用正弦函数的性质[image: image376.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




求函数的单调递增区间．
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【考点】三角函数求值、三角函数的性质

【名师点睛】本题主要考查了三角函数的化简，以及函数[image: image378.wmf](
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sin

的性质，属于基础题，强调基础的重要性，是高考中的常考知识点；对于三角函数解答题中，当涉及到周期，单调性，单调区间以及最值等都属于三角函数的性质，首先都应把它化为三角函数的基本形式即[image: image379.wmf](
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，然后利用三角函数[image: image380.wmf]u
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的性质求解．
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